
  Market Equilibriumتوازن السوق 
   One Commodity marketسوق ذات سمعة واحدة 
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 مثال / احسب القيم التوازنية لنموذج السوق الأتي
Qd = 27 – 4p 

Qs = -3 + 2p 
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27 – 4p = -3 +2p 

27 + 3 =2p +4p 

30 = 6p 

P = 
6

30
 = 5 

Q =   27 – 4(5) 

 = 27 – 20 

= 7 

 

 

 

 

 

 

 

 ضرائب الإنتاج وتأثيرها في توازن السوق



 تأثير الضريبة
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 لعرض لسمعة ما في السوق كالاتي :مثال / إذا كانت دالة الطمب وا
Qd = 10 – p 

Qs = 2p -5  

 
 اوجد السعر والكمية التوازنية بعد فرض الضريبة بمقدار دينار واحد لوحدة المنتجة.
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